CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 04 de abril 2022
VEREADORA CAROLINA LARRONDO
Requerimento nº 103/2022 
A Vereadora infra escrita na forma regimental, com base no art.170, §2º,do Regimento Interno da Câmara de Vereadores, vem por meio do presente requerer que o Projeto de Lei Ordinária Nº 17/2022 de autoria do Poder Executivo Municipal que, ‘Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Suplementar e Especial no Orçamento Corrente” seja apreciado e votado em regime de urgência na próxima Sessão Plenária Ordinária do dia 04 de abril do presente ano.

Requerimento nº 104/2022 
Solicita que o Projeto de Lei Ordinária 22/2022 de autoria do Poder Executivo que "Autoriza o Poder Executivo a firmar Termo de Fomento com o Asilo da Velhice Nossa Senhora Medianeira", seja apreciado e votado em regime de urgência.

Requerimento nº 105/2022 
Solicita que o Projeto de Lei Ordinária n° 24/2022 de autoria do Poder Executiva que "Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Especial no Orçamento Corrente", seja apreciado e votado em regime de urgência.

-----------------------
VEREADOR MAGAIVER DIAS
Pedido de Indicação ao Poder Executivo Municipal
(1) Realize ações em conjunto com o 35º BPM e Conselho Tutelar, para coibir a constante balbúrdia, auxiliar no fluxo do trânsito e evitar problemas de segurança pública na Rua David Barcelos, entre as ruas Duque de Caxias e Dona Hermínia.
(2) Realize um estudo, para verificar a possibilidade da chipagem em cães e gatos no município.

Pedido de Indicação a Secretaria Municipal da Saúde
(1) A instalação de uma geladeira no posto de saúde do Bairro Ponche Verde em caráter de urgência.

Projeto de Lei Ordinária Nº 19/2022

(1) Denomina Rua João Alfredo Mendes de Castro, a Rua X, do Bairro Funcap.

Projeto de Lei Ordinária Nº 21/2022 
(1) Cria a Semana Municipal da Reciclagem e do Meio Ambiente nas escolas municipais do Município de Cachoeira do Sul.

Projeto de Lei Ordinária Nº 9/2022 

(1) Dispõe sobre a triagem precoce para diagnóstico do Transtorno do Espectro do Autismo (TEA) nas unidades de saúde e creches municipais de Cachoeira do Sul, através da aplicação do questionário M-CHAT, e dá outras providências.
--------------------

VEREADORA TELDA ASSIS
Requerimento nº 109/2022 
Solicita que a RGE coloque um poste de luz na Praça José Saldanha na rua do lado direito.
	
PROJETO DE RESOLUÇÃO - ALTERAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO Nº 1/2022 -
(1) Inclui o Capítulo V - Da Procuradoria Especial da Mulher alterando a Resolução 16/91- Regimento Interno da Câmara Municipal de Cachoeira do Sul e dá outras providências.

---------------------

VEREADOR AZEVEDO DA SUSEPE
Pedido de Indicações ao Poder Executivo
(1) Realize estudo para pavimentar as Ruas João Batista Betat no bairro Quinta, Alvaro Lewis e José Antonio Mesquita no bairro Vila Nova, Manoel Gomes Porto no bairro Universitário e Antonio Penna esquina com Presidente Vargas no bairro Santo Antonio, devido as mesmas ficarem intransitáveis em dias chuvosos.

(2) Determine ao setor competente a sinalização horizontal de trânsito, na Rua Presidente Vargas esquina com Pinheiro Machado, para melhor fluxo do trânsito.

(3) Realize estudo para reativação da Fonte das Águas Dançantes, um dos maiores cartões postais de nossa cidade, que se encontra abandonado.


Requerimento nº 92/2022 
(1) Que o Detran - RS informe, se existe previsão de abertura de novo edital para o Programa CNH Social, programa que objetivou fornecer à população de baixa renda oportunidades no mercado de trabalho, oferecendo serviços de habilitação gratuitos.

Requerimento nº 102/2022 
(1) Que a Caixa Econômica Federal instale uma unidade na Zona Norte da cidade, devido à alta demanda no município, ocasionando filas imensas praticamente todos os dias.

-------------------

VEREADOR LUIS PAIXÃO
Pedido de Informações ao Poder Executivo: 
(1)  Sobre a falta de alguns medicamentos na farmácia do SUS.
(2) Se existe coordenador/a que recebe hora extra para coordenar o trabalho.
(3) Sobre as notícias veiculadas no JP nos dias 28 e 29 de março do presente ano referente à doação do Salário do Prefeito.
--------------------------

VEREADOR ALEX DA FARMÁCIA
Pedido de Indicação à Secretaria do Meio Ambiente:
Que a Casa após ouvir o Plenário envie Indicação a Secretaria Municipal do Meio Ambiente para que a mesma faça revisão e poda nas árvores no centro próximas a sistema de videomonitoramento.

Requerimento nº 96/2022 
Que a Casa após ouvir o Plenário envie requerimento ao DAER - RS para que o mesmo faça a manutenção da roçada do acostamento da VRS 809 - Estrada da Ferreira em Cachoeira do Sul.


--------------------

VEREADORA ADRIANA PALLADINO

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Obras:
 
(1) Que faça uma vistoria na Rua Eduardo Dicklhuber, Bairro Tibiriçá, a fim de minimizar os transtornos gerados em dias de fortes chuvas.
(2) Que faça um levantamento para realizar uma manutenção na Rua São Felipe, Bairro Cristo Rei.

Pedido de informações à Secretaria Municipal de Meio Ambiente:

(1) Em saber qual o valor destinado ao CEMPRA mensalmente.
(2) Irá realizar algum evento relacionado ao mês Abril Laranja.
(3) Saber quantas multas foram aplicadas e pagas para animais em maus tratos.

Pedido de informações ao Executivo Municipal:
(1) Saber sobre as Emendas de Bancada MDB 2021 para pavimentação de Ruas.

----------

VEREADOR RONALDO TROJAHN

Pedido de Indicação ao Prefeito Municipal:
(1) Estude a possibilidade de tornar facultativo o uso de máscaras em recintos fechados de Cachoeira do Sul.

---------------
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Indicação à Secretaria Municipal de Obras

(1) Que realize a limpeza da canalização que se encontra obstruída, na Rua Sensúrio Cordeiro, n° 77.

Indicação à Secretaria Municipal de Interior e Transporte:
(1) Que realize a recuperação da Ponte localizada no corredor dos Altermann.

